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Cari amici,

è arrivato il momento di passare la campana. E’ trascorso un anno durante il quale abbiamo condiviso momenti di arricchimento culturale, abbiamo visto crescere quei progetti che in continuità il club porta avanti da anni ( La Musica adotta i bambini, Premio Virgilio Giordano, Fondazione Morvillo, Aiuti alla Scuola Federico II, etc.), ci siamo dedicati alla crescita dei giovani del Rotaract che sono la nostra principale risorsa per il futuro.

Credo molto nell’amicizia. Sono entrata nel Rotary con la convinzione che l’amicizia e l’etica sono e saranno sempre i pilastri basilari della mia vita e della nostra associazione. 

Uno dei modi eccellenti, infatti, per rafforzare l’amicizia è quello di frequentarsi, mettere insieme le proprie conoscenze ed esperienze, affinando, incontro dopo incontro, la conoscenza l’uno dell’altro o dell’altra. 

Francesco Alberoni, a questo proposito, dà una particolare definizione dell’amicizia, definendola “una filigrana di incontri”, che “si rinnova ad ogni nuovo incontro migliorandosi e completandosi”.
Sento il bisogno di specificare che l’‘amicizia rotariana’ non comporta necessariamente e sempre un rapporto ‘forte’ a livello personale; è certamente caratterizzata da quel senso di appartenenza, di comunione di intenti, di cordialità costruttiva che consente a più persone di operare congiuntamente per la realizzazione di progetti di ‘utilità’, ovvero i cosiddetti SERVICE.

Si tratta quindi di stare  insieme con l’orgoglio dell’appartenenza per raggiungere degli obiettivi comuni, unire le forze di tutti per realizzare dei progetti che abbiano un impatto positivo nelle comunità e, se proprio si riesce a raggiungere il massimo, unire anche i continenti.
Parliamo quindi di un valore dal sapore prevalentemente mirato, operativo. Certo, la presenza anche di una forte amicizia personale consente l’amplificazione dell’azione in termini di efficienza ed efficacia, oltre che di piacevolezza nel compierla, ma questo non si può imporre, è qualcosa che nasce per la presenza di affinità reciproche.

Il Rotary in questo senso si configura come un potente strumento di creazione di opportunità. Tuttavia, questo senso di amicizia ‘profonda’ non può rappresentare una condizione ‘imprescindibile’ per i rotariani. Se così fosse, si rischierebbe di creare un alibi per la non-azione: ‘non mi impegno perché al Rotary non ho veri amici’…

Il senso dell’amicizia rotariana deve indurre tutti a mettere in primo piano le condizioni necessarie per stare piacevolmente insieme attraverso la tolleranza, la disponibilità all’aiuto, la volontà di risoluzione dei contrasti, il raggiungimento delle finalità comuni.

Il tema dell’anno della mia presidenza “Impegnamoci nelle comunità uniamo i continenti” ci ha spinto a continuare con forza e convinzione il nostro impegno nelle comunità attraverso vari progetti fra cui il progetto “La Musica Adotta i Bambini” attraverso il quale si diffonde la conoscenza del Rotary insieme agli Amici della Musica nelle scuole palermitane ed in particolare nei quartieri più disagiati sostenendo la musica quale migliore mezzo di comunicazione dei sentimenti e delle speranze di un futuro migliore.  

Quest’anno il tema è stato “Facciamo una città!” prendendo spunto dal brano musicale di Paul Hindemith, e su questo tema gli alunni della scuola media a indirizzo musicale Pecoraro hanno prodotto decine di disegni nei quali hanno rappresentato la loro città dei desideri, ovvero come avrebbero costruito una città ideale, ed insieme agli allievi dell’Istituto artistico Catalano hanno realizzato le scenografie per lo spettacolo che si è tenuto con grande successo al Teatro Politeama.

Si tratta certamente di un messaggio forte e significativo diretto verso la nostra comunità che va concretizzato, per cui insieme al direttore Dario Oliveri, il Preside dell’Istituto Catalano, la Scuola Pecoraro, il prof. Maurizio Carta, si è deciso di realizzare con tutti i materiali grafici prodotti insieme ai testi redatti dai ragazzi, dai docenti e dai vari partners,  una pubblicazione che possa rappresentare uno stimolo per il presente ed il futuro della nostra città.

Per concludere,  ho il piacere di invitarvi martedì 28 giugno ore 20,30 alla serata conclusiva dell’anno 2010-2011 che anticipando le formalità del passaggio della campana dell’8 Luglio, vuole essere invece un momento informale per trascorrere una serata piacevolmente fra amici.

Abbiamo iniziato l’anno con una serata a Palazzo Fatta e concludiamo l’anno con una serata informale nella splendida terrazza dello stesso palazzo.

Vi aspettiamo numerosi.

Un abbraccio

Antonella
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