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Circolare n. 7 – 2013

27 gennaio 2013

Ai Signori Soci

Loro Sedi

e p.c. 
Sig. Governatore del Distretto 2110



Sig. Governatore Entrante 2012-2013, Distretto 2110

Sig. Governatore Eletto 2013-2014 del Distretto 2110

Sig. Segretario Distrettuale del Distretto 2110

Sig. Assistente del Governatore del Distretto 2110

Sigg. Presidenti, Segretari dei RC Area Panormus

Sig.re Presidenti Inner Wheel Club 

Sigg. Presidente e Segretario Rotaract Club PA Nord

Sig. Presidente dell’Interact Club

Cari amici,

Vi comunico le attività previste nel mese di febbraio:

Venerdì 1 alle ore 19.30 incontro con i vertici nazionali e regionali dell’Unione Nazionale Italiana Trasporto Ammalati a Lourdes e Santuari Internazionali (UNITALSI) nei locali della Sede del Club via Notarbartolo n. 49
Incontreremo don Danilo Priori, responsabile nazionale dell’Associazione, l’avv. Carlo Varvaro, Presidente della Sezione della Sicilia Occidentale, il dott. Peppino Andriolo, presidente della sottosezione di Palermo, la prof.ssa Laura Genovese, vice presidente della sottosezione di Palermo e i responsabili del gruppo giovani.
I Presidenti dei club dell’Area Panormus parteciperanno all’incontro affinché esso possa essere propedeutico ad una iniziativa comune tra UNITALSI e Club Rotary nei confronti di coloro che hanno problemi di disabilità.
Martedì 12 alle ore 14.00 Consiglio Direttivo in Sede
Giovedì 21  alle ore 20.00 presso l’Hotel Palace di Mondello presentazione del libro “Manifesto per battere la mafia” di Agostino Porretto in interclub con i RC Palermo Sud e Palermo Teatro del Sole.
Questo incontro rappresenta la naturale conclusione di un percorso che ha visto affrontare il problema “ mafia” sotto i profili giuridico-politico, con la presentazione del libro del dott. Giuseppe Ayala “Troppe coincidenze”, e sociologico-psicologico nella conviviale dal tema “le donne delle mafie”; pervenendo a delle proposte di soluzioni sotto l’aspetto educativo con la presentazione del libro del nostro presidente.
Sarà presente, quale moderatore, il giornalista di RAI 3 Nuccio Vara, oltre a personalità di spicco della magistratura e nell’ambito socio-educativo.

Organizzazione dell’evento:

ore 20.00 accoglienza ed aperitivo;

ore 20.30 presentazione del libro ed interventi;
ore 21.30 cena a buffet con tavoli apparecchiati;

 ***

Vi ricordo che è indispensabile confermare la partecipazione alle riunioni al Consigliere Prefetto Marisa Aquilone (cell.3331358521 e-mail marisaquilone@virgilio.it). 
***

Sono in riscossione le quote dell’anno 2012 – 2013. I Soci possono effettuare un bonifico bancario dell’importo di € 400 per semestre sul nuovo c/c intestato al Rotary Club Palermo Nord presso  il Credito Siciliano di via Siracusa 1/E – IBAN IT 47 W 03019 04609 000009023574 oppure rivolgersi al Consigliere Tesoriere Giovanni Randazzo (cell. 3357421355 e-mail giovanni.randazzo@randazzosrl.it) e lasciare un assegno, intestato a Rotary Club Palermo Nord, in busta chiusa nella propria portineria. In quest’ultimo caso è opportuno che siano riportati sulla busta i dati anagrafici del Socio in modo da attribuire il pagamento in modo corretto. 

Cordiali saluti.

Il Consigliere Segretario

Raffaele Amato

 
 tel. 091345979 cell. +39 330316731 mail: segretario@rotarypalermonord.org
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