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Ai Signori Soci

Loro Sedi

e p.c. 
Sig. Governatore del Distretto 2110



Sig. Governatore Entrante 2012-2013, Distretto 2110

Sig. Governatore Eletto 2013-2014 del Distretto 2110

Sig. Segretario Distrettuale del Distretto 2110

Sig. Assistente del Governatore del Distretto 2110

Sigg. Presidenti, Segretari dei RC Area Panormus

Sig.re Presidenti Inner Wheel Club 
Sigg. Presidente e Segretario Rotaract Club PA Nord

Sig. Presidente dell’Interact Club

Cari amici,

Vi comunico le attività previste nel mese di novembre:

Lunedì 5 Novembre Consiglio Direttivo alle 13.30 presso Dorian Art Café in piazza Don Bosco 11/a

Lunedì 5 novembre si riunirà il Consiglio Direttivo con il seguente Odg:

1. Comunicazioni del Presidente

2. Attività del mese di dicembre

3. Varie ed eventuali.
Martedì 6 Novembre alle ore 20.30 presso l’Hotel Palace di Mondello “Incontriamoci” 

Trascorreremo qualche ora insieme nello spirito rotariano; durante l’incontro, al quale è prevista la partecipazione delle consorti, sarà servito un buffet con tavoli apparecchiati.
Venerdì 9 Novembre alle ore 13.30 presso Dorian Art Café in piazza Don Bosco 11/a

Assemblea dei soci

L’Ordine del giorno dell’Assemblea prevede:

1. presentazione delle candidature al Consiglio Direttivo dell’anno rotariano 2014-2015

2. varie ed eventuali

Venerdì 16 Novembre ore 19,00  presso NH Hotel Interclub con Palermo Est e Palermo Mediterranea su “L’aeroporto di Boccadifalco prima infrastruttura aeroportuale di Palermo” 

Durante la serata ascolteremo;

l’arch. Prof. Cesare Calcara, Segretario del RC Palermo Mediterranea e  Presidente dell’Associazione Volare 

l’avv. prof. Vito Riggio, Presidente dell'ENAC

il Dr. Agostino Porretto, già Dirigente dell’Assessorato Regionale al Turismo e Trasporti e Presidente del RC Palermo Nord 

il Dr. Antonio Salerno già Presidente di Confindustria Palermo e Presidente del RC Palermo Est

Alla fine dell’incontro è prevista una cena conviviale.

Mercoledì 21 Novembre alle ore 20.30 caminetto presso il Palace Hotel di Mondello

Durante la serata il nostro socio Libertino Sallì ci intratterrà sul tema “Le malattie reumatiche nell’arte pittorica”. Alla fine dell’incontro è previsto un buffet con tavoli apparecchiati.

Venerdì 23 Novembre Interclub con il Rotary Club Palermo Sud e il Rotary Club Teatro del Sole sul tema:“Le donne delle mafie: differenze e peculiarità”.
L’interclub inizierà alle ore 17.30 e proseguirà sino alle 20 circa. E’ prevista la partecipazione di: il Prefetto Luisa Latella, il Magistrato Anna Maria Palma, il Vice Prefetto Filippo Romano, la Professoressa Alessandra Dino docente di Sociologia dei Processi Culturali presso l’Università di Palermo, la giornalista Clare Longgrig dei quotidiani  “Guardian” e “The Independent” e autrice del libro “L'altra metà della mafia. L'anima femminile di Cosa Nostra, 'Ndrangheta e Camorra”, il giornalista di “Repubblica” Attilio Bolzoni e l’imprenditrice Pina Maisano. In seguito sarà comunicato, con una circolare integrativa, dove si terrà l’interclub
Domenica 25 Novembre Gita a Gibellina

Il programma prevede:

partenza da Piazza Unità d’Italia alle ore 9.00, arrivo a Gibellina e visita del Museo Baglio Di Stefano, pranzo in un locale tipico, incontro con il dott. Fontana Sindaco di Gibellina, visita al museo Civico, rientro a Palermo presumibilmente alle ore 18.30. 

I luoghi che visiteremo saranno aperti esclusivamente per noi.
E’ prevista la partecipazione delle consorti e il costo pro-capite è di € 25,00 per il pranzo e di € 10,00 per il pullman.

Entro il 14 novembre è necessario comunicare al consigliere prefetto Marisa Aquilone         ( marisaquilone@virgilio.it), la partecipazione, e quella di eventuali ospiti,  in quanto bisogna prenotare sia il pullman sia i posti in trattoria.

Martedì 27 Novembre alle  ore 17,00 presso la Sala delle Capriate di Palazzo Steri conferenza su “La famiglia nella società del pluralismo”

Questa conferenza è la seconda di un ciclo di tre incontri dedicato alla famiglia dal titolo: "Formare una Famiglia oggi, riflessioni economiche, mediche e giuridiche/sociologiche sulle difficoltà del nostro tempo."
I relatori saranno: il prof. Leone, il dott. Palermo e il dott. Maiorana 

Il Ciclo di conferenze è promosso dal RC Palermo Ovest e si terrà in interclub con il RC Palermo Est, il RC Bagheria e il RC Palermo Mediterranea.

Al termine è previsto un cocktail nel chiostro.

Venerdì 30 Novembre alle ore 20.30 caminetto presso il Palace Hotel di Mondello 

Il nostro socio Antonio Scaglione ci intratterrà sul tema: ” Da sudditi a cittadini- evoluzione giuridica ed economica del sistema Italia”.

E’ prevista anche la partecipazione prof. Rodolfo Signorino, titolare della cattedra di Economia Politica presso la Facoltà di Giurisprudenza dell’Ateneo di Palermo.


***

Il socio Salvatore Nicolicchia è stato nominato Presidente del Comitato Promotore della costituenda Banca Popolare Unione. 

***

L’avv. Paola Galletti si è dimessa dal Club.

***

Vi ricordo che è indispensabile confermare la partecipazione alle riunioni al Consigliere Prefetto Marisa Aquilone (cell.3331358521 e-mail marisaquilone@virgilio.it).  

***

Sono in riscossione le quote dell’anno 2012 – 2013. I Soci possono rivolgersi al Consigliere Tesoriere Eva De Luca (cell. 3286841820 e-mail eva_deluca@hotmail.com) ovvero effettuare un bonifico bancario dell’importo di € 400 per semestre sul c/c intestato al Rotary Club Palermo Nord presso il Banco Popolare Siciliano di Via Mariano Stabile Palermo codice IT 40 Q 05034 04600 000000267782.

Cordiali saluti.

Il Consigliere Segretario

Raffaele Amato

 
 tel. 091345979 cell. +39 330316731 mail: segretario@rotarypalermonord.org
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