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Circolare n. 9 – 2013

31 marzo 2013

Ai Signori Soci

Loro Sedi

e p.c. 
Sig. Governatore del Distretto 2110



Sig. Governatore Entrante 2012-2013, Distretto 2110

Sig. Governatore Eletto 2013-2014 del Distretto 2110

Sig. Segretario Distrettuale del Distretto 2110

Sig. Assistente del Governatore del Distretto 2110

Sigg. Presidenti, Segretari dei RC Area Panormus

Sig.re Presidenti Inner Wheel Club 

Sigg. Presidente e Segretario Rotaract Club PA Nord

Sig. Presidente dell’Interact Club

Cari amici,

Vi comunico le attività previste nel mese di aprile:

Martedì 9 aprile ore 20.00 conviviale presso il Grand Hotel et Des Palmes
la prof.ssa Consuelo Giglio dell’Università degli Studi di Palermo, autrice di testi quali “La musica nell’età dei Florio” e “François Couperin”, ci intratterrà sul tema “Wagner a Palermo”. Al termine è previsto un cocktail rinforzato. 

Lunedì 15 alle ore 14.30 Consiglio Direttivo in Sede
Ordine del giorno:

Comunicazioni del Presidente

Attività del mese di maggio

Varie ed eventuali

Martedì 16 aprile 2013 ore 20.00 presso il Palace Hotel di Mondello

Conviviale in interclub con i RC Bagheria, Palermo Sud, Palermo Est, Palermo Mondello, Palermo Agorà, Corleone, Palermo Monreale, Lercara Friddi durante la quale il giornalista Antonio Caprarica presenterà il suo libro “Ci vorrebbe una Thatcher”. Al termine è prevista una cena
Lunedì 29 aprile ore 20.00  presso i Cantieri Culturali alla Zisa in interclub con RC Palermo Agorà serata di musica con l’artista Michele Piccione.

 Maggiori informazioni saranno date successivamente.
Domenica 5 maggio raduno a Piazza Armerina.

In allegato il programma e una lettera del Governatore.
 





 ***

L’ing. Vincenzo Massaro ha rassegnato le dimissioni da socio .
L’ing. Francesco Paolo Palumbo è stato ammesso tra i soci ed è stato inserito nella classifica 12 Credito ed investimenti.
***

Il nostro socio Stefano Lo Presti è stato chiamato a far parte del Comitato Scientifico del Convegno sul tema “Guglielo Borremans e la pittura fiamminga in Sicilia” organizzato dal Rotary Club di Termini Imerese e dalla Parrocchia SS Annunziata di Caccamo

***

Il 26 aprile alle ore 10.00, presso l’aula magna dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore “Alessandro Volta” di Palermo, Passaggio dei Picciotti n.1, avrà luogo la manifestazione “Legalità in corto per le Scuole”, promossa dal “Gruppo di lavoro per la diffusione nelle scuole dei principi di legalità”. Il Governatore invita tutti i soci  a partecipare.
***

Vi ricordo che è indispensabile confermare la partecipazione alle riunioni al Consigliere Prefetto Marisa Aquilone (cell.3331358521 e-mail marisaquilone@virgilio.it). 
***

Sono in riscossione le quote dell’anno 2012 – 2013. I Soci possono effettuare un bonifico bancario dell’importo di € 400 per semestre sul nuovo c/c intestato al Rotary Club Palermo Nord presso  il Credito Siciliano di via Siracusa 1/E – IBAN IT 47 W 03019 04609 000009023574 oppure rivolgersi al Consigliere Tesoriere Giovanni Randazzo (cell. 3357421355 e-mail giovanni.randazzo@randazzosrl.it) e lasciare un assegno, intestato a Rotary Club Palermo Nord, in busta chiusa nella propria portineria. In quest’ultimo caso è opportuno che siano riportati sulla busta i dati anagrafici del Socio in modo da attribuire il pagamento in modo corretto. 

Cordiali saluti.

Il Consigliere Segretario

Raffaele Amato
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