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Tavola Rotonda

Itinerari culturali e Turismo Relazionale Integrato: Anima e animazione dei territori mediterranei
Un’idea forza per lo sviluppo ripartendo dalle risorse reali.
Palermo, 8 Luglio 2010 

Palazzo D’Orleans

Sala Alessi – Presidenza della Regione Sicilia

L’Associazione Culturale Itinerari del Mediterraneo ha svolto (Marzo-Giugno 2010) un ciclo di incontri, sottoforma di laboratorio, per approfondire temi, contenuti e rotte possibili del rapporto complesso tra risorse del territorio, economie connesse e nuove forme di turismo. L’idea che ha messo insieme i diversi contributi disciplinari ed esperienziali è stata quella della costruzione di un decalogo “indispensabile” sull’idea di turismo per la valorizzazione del territorio.

L’intero ciclo di incontri ha tentato di fornire un’idea, il  più  possibile completa, delle figure e delle problematiche che entrano in gioco nella gestione/fruizione dei beni culturali finalizzata alla valorizzazione territoriale.
Il laboratorio ha così generato  la possibilità di costruire di una rete “attiva” di realtà territoriali sia pubbliche che private che si possono confrontare costantemente sui temi del turismo relazionale sostenibile ed integrato.

Oggi la finalità è quella di strutturare il territorio stesso come reale laboratorio di idee al fine di trasformarle in concrete occasioni di lavoro. 

Il recupero dei centri storici, i distretti culturali, etc., sono temi che tracciano, soprattutto guardati in un’ottica di federalismo e quindi di autonomia socioeconomica, una strada per lo sviluppo, che oggi, più di prima, è indispensabile attuare.

Programma:

Ore 9.30 – Saluti e presentazione del volume: ”Itinerari culturali e Turismo Relazionale Integrato:  Anima e animazione dei territori mediterranei – Un’idea forza per lo sviluppo ripartendo dalle risorse reali.”
Antonella Italia

Presidente Associazione Culturale Itinerari del Mediterraneo

Saluti delle autorità
Ore 10.00 Apertura dei lavori

Leonardo Urbani

Presidente Centro di Ricerca CRUEC

Ore 10.30 

Marco Salerno

Direttore Generale Assessorato Regionale Turismo
Ore 11.00 Tavola rotonda 

Coordina 

Vincenzo Sottosanti
giornalista

Partecipano:
Maurizio Carta; Rita Cedrini; Pietro Di Marco; Michele Germanà; Nicola Giuliano Leone;  Fausto Carmelo Nigrelli; Antonino Panzarella; Andrea Piraino; Carla Quartarone;  Gaetano Renda; Daniele Ronsivalle; Giovanni Ruggieri; Ettore Sessa; Lucenzo Tambuzzo; Ferdinando Trapani; Roberto Volpe.
Ore 12,45 Dibattito

Ore 13.15 – Conclusione
Giuseppe De Santis 
Esperto del Presidente della Regione per le politiche comunitarie
A seguire  sarà offerta una degustazione di vini della casa vinicola Principe di Corleone.
