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Ai Signori Soci

Loro Sedi

e p.c. 
Sig.        Governatore del Distretto 2110

Sig.  
Governatore Entrante 2010-2011, Distretto         2110


Sig.        Governatore Eletto 2011-2012 del Distretto 2110



Sig.
Segretario Distrettuale del Distretto 2110



Sig.   
Assistente del Governatore del Distretto 2110



Sigg.
Presidenti,  Segretari dei RC  Area Panormus

Sig.re
Presidenti, Segretari Inner Wheel Club Panormus



Sig.
Presidente, Segretario Rotaract Club PA Nord



Sig. 
Presidente dell’Interact Club



Cari amici, 

ad integrazione della precedente circolare n. 12 Vi comunico che, alla conviviale di Martedì 18 maggio alle ore 20.30, presso Hotel NH ex Jolly, per la presentazione del libro del nostro socio Vincenzo Lo Re “ Come un Castello di Sabbia”, iInterverrà il dott. Riccardo Arena – Giornalista del quotidiano “ Giornale di  Sicilia”, che curerà la presentazione del libro.

La serata sarà allietata da un accompagnamento musicale con l’intervento dell’artista Letizia Romano. 
Seguirà buffet

Venerdì 21 – 22- 23 maggio Assemblea Distrettuale.

Da venerdì 21 a Domenica 23 maggio a Terrasini, presso il Florio Park Hotel si terrà la XXXIII Assemblea Distrettuale 2010 – 2011 .

La partecipazione dei componenti del Consiglio Direttivo entrante è obbligatoria.

Considerata l’importanza dell’evento tutti i soci sono invitati a partecipare.

.

Vi ricordo che Domenica 16 Maggio alle ore 18.00 presso il Teatro Politeama si terrà lo spettacolo, in fa-vore della Rotary Foundation, I Civitoti in Pretura, primo lavoro drammaturgico di Nino Marto-glio scritto nel 1893. 

Lo spettacolo, per la Regia di Nuccio Valenza, è organizzato dai Presidenti dei Rotary Club dell’Area Panormus, e vede come attori gli Amici rotariani tra i quali il Governatore Francesco Arezzo e il Governatore incoming Salvatore Lo Curto. 

Sarà l’occasione per fare Rotary divertendosi, un esercizio culturale per il recupero delle nostre tradizioni attraverso l’uso della lingua siciliana. 

Il biglietti, validi per una persona, sono in distribuzione 1 per ogni Socio del Club presso il Presidente Francesco Spoto. Per eventuali ospiti il costo è di 15,00 euro per ogni biglietto. Poiché sono in numero limitato vi chiedo di prenotarli al più presto.
Martedì 25 maggio Consiglio Direttivo.

Martedì 25 maggio alle ore 19,30 è convocato il Consiglio Direttivo, presso la segreteria del Club in Palermo via XX Settembre n. 64, per deliberare sul seguente ordine del giorno:

· Comunicazioni del Presidente.
· Attività del Club.

· Varie ed eventuali.

XXXII CONGRESSO DISTRETTUALE 
Nei giorni 04, 05 e 06 Giugno, presso l’Atahotel Naxos Beach Resort - Via Recanati 26 - 98035 Giardini Naxos (Messina), si svolgerà il XXXII Congresso Distrettuale 
Vi comunico che il nostro Governatore Francesco Arezzo proporrà la seguente risoluzio-ne sulla quale sarete chiamati a votare: Costituzione di un fondo distrettuale di solidarietà per inter-venti urgenti in caso di calamità naturali. 
Fra i vari momenti che scandiranno lo svolgimento del congresso è prevista una raccolta fondi volontaria attraverso il sorteggio di due quadri di pregevole fattura di due artisti che han-no buone quotazioni di mercato. È desiderio del Governatore che tutti i soci del Distretto abbia-no la possibilità di partecipare al sorteggio e pertanto si propone di consegnare ad ogni socio la ricevuta numerata di una contribuzione volontaria di €. 5,00

· E’ necessario confermare, urgentemente, l’eventuale partecipazione agli eventi telefonando al Consigliere Prefetto Raffaele Lomolino Tel. 091.349385 (uff.) cell. 339 1584638 mail raffaelelomolino@libero.it
Comunicazioni

- Sono in riscossione le quote del II° semestre anno 2009 – 2010. I Soci possono rivolgersi  al Consigliere Tesoriere Giuseppe Sanfilippo (091.51.64.99 – 335.625.45.64) ovvero effettuare un bonifico bancario dell’importo di € 400 per semestre sul c/c intestato al Rotary Club Palermo Nord presso la Banca Popolare di Lodi di Via Mariano Stabile Palermo codice IBAN IT 43 S 05164 04600 000000267782.

   Cari saluti. 

Il Consigliere Segretario

Maurizio Pizzuto 
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